
Jak napsat motivační dopis  

před přijímačkovým pohovorem 

na Lauderky? 

Jak se na pohovor připravit? 

  

Obecné informace k přijímacím zkouškám: 

Uchazeči, kteří se rozhodnou konat přijímací zkoušky do naší školy, budou skládat povinnou 

státní přijímací zkoušku z českého jazyka a matematiky. 

Kromě toho odevzdají před zkouškou nejpozději do 16. března 2025 osobně v kanceláři školy 

nebo emailem (skola@lauder.cz) či datovou schránkou motivační dopis. Dopis je případně 

možné přiložit již k přihlášce ke studiu v systému DIPSY jako přílohu. Uchazečům, kteří v daném 

termínu dopis neodevzdají, nebude ústní přijímací zkouška umožněna. Tento dopis ale není 

samostatně hodnocen, tvoří pouze podklad pro možné dotazy u ústního pohovoru. 

Součástí samotného přijímacího řízení pak bude motivační pohovor nad zaslaným dopisem  

v časovém rozsahu zhruba 15 minut. Motivační dopis, resp. pohovor mají dát uchazečům 

prostor, aby vysvětlili přijímací komisi motivaci studovat specificky na Lauderovském 

gymnáziu. Zároveň pohovor dá studentům možnost, aby se komisi představili, ukázali, co umí 

a co je baví, a aby představili svou osobnost v plné šíři a pestrosti.  (Více informací viz níže). 

Dopis mohou studenti sestavovat s pomocí rodičů, ale je dobré počítat s tím, že dopis je pouze 

podkladem k pohovoru. Komise prostuduje dopis před pohovorem a připraví pro uchazeče 

otázky k informacím, které v dopise uvedli. Hodnocen bude pouze pohovor, resp. schopnost 

studenta odpovědět během pohovoru na otázky komise. 

 

Jak sestavit motivační dopis: 

V dopise rozveďte odpovědi na následující otázky: 

1)   Proč se hlásíte právě na židovské Lauderovo gymnázium? Co o na naší škole už 

víte, co vás na ní zaujalo? Co doufáte, že se v Lauderkách dozvíte, naučíte nebo 

co doufáte, že zde zažijete? 
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2)   Co ze židovského světa nebo světa judaismu obecně vás zajímá a proč? Víte již 

něco o hebrejštině, židovské historii nebo současnosti? Víte o něčem židovském 

v oboru, který vás zajímá? – viz otázka 3 (např. příroda, literatura, kultura atp.) 

3)   Co důležitého bychom o vás měli vědět? Co rádi děláte, o co se zajímáte? Jaké 

jsou vaše záliby a koníčky a čemu zajímavému se věnujete? 

4)   Jaké jsou vaše sny nebo plány do budoucna? Jak byste chtěli svoje zájmy a sny 

rozvíjet v Lauderkách nebo jak vám právě Lauderky můžou pomoct vaše sny 

naplnit? 

5)   Přidejte dvě své oblíbené knihy (název a autora) a vysvětlete nám, proč je máte 

rádi. 

  

Další instrukce: 

● Dopis můžete napsat rukou nebo na počítači. 

● Jeho rozsah by neměl přesáhnout jeden a půl stránky A4 (ale netrváme na přesném 

dodržení rozsahu v parametrech normostrany). 

● K dopisu můžete přidat přílohy (fotografie, ukázky vlastních děl nebo ukázky projektů 

ze školy) v maximálním rozsahu 3 stran A4. 

Pohovory povedou s dětmi tři učitelé/učitelky Lauderových škol, kteří si předem prostudují 

dopisy uchazečů a připraví si k nim otázky. Pohovor probíhá v příjemné a bezpečné atmosféře. 

Učitelé se při hodnocení pohovoru drží linie pěti výše zmíněných bodů obsahu dopisu.  

V hodnocení se soustředí na obsah studentských odpovědí i na způsob vyjadřování  

a pohotovost jejich reakcí. 

Protokol o pohovoru je později součástí materiálů, do kterých mohou rodiče nahlédnout po 

konci přijímacích zkoušek ve lhůtě stanovené zákonem. 

V případě rovnosti bodů u dvou nebo více studentů v celkovém hodnocení přijímacích zkoušek 

rozhoduje hodnota součtu výsledků testů z matematiky a českého jazyka (tedy výsledky 

jednotné státní přijímací zkoušky).  
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ředitelka školy 
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